ENHMEPQTIKO EI'TPA®O

Y0g EVUEPDOVOLLE OTL 0 CLVEXELD TNG ME ap. TpT 52702/T'1/6-5-2011 eyxvkAiov
pag, oto miaicwo Sefoywyng g €pevvog Yy v A&oioynon g Ipdéng
«Epapupoyn Eevéyhowoowv Ilpoypoppdtov  EZmovddv oty Ilpotofadiua
Exnaidevony, mov agopd to pddnuo tme 2™ Eévng yAooooag, £xovv avaptndei 610
dtadikTvo Ta akdAovBa epmTraTOAGYL AEI0AGYNONG TOV ameLOVVOVTOL GTOVG YOVEIS
Kol TOLG HoONTEC TV AnUoTiK®V Zyoleimv mov dwdynkav Iollwkd 1 [eppovikd
omv E’ & Z1” Taén Anpotikod Xyoieiov.

[Mopakarodviar ot AlevQuvtés TOV ANUOTIKOV oYoieiov vo Slaveipovv 10
OVYKEKPIUEVO EVIUEPMOTIKO EYYPOPO GTOVG LOONTEG, DOTE Vo, EXOVV TNV OLVATOTNTA
VO GUUTANPOCGOLV E TOLG YOVEIC TOVG T EPOTNUATOAOYR. Ta  oyeTikd
epOTNUATOAOYLO BpiokovTol oTig akdAovBeg devBivaelg :

I"a tovg yoveic :  http://goneis.questionpro.com
IMo toug padntéc  http://mathites.questionpro.com

Eivar emBountd ta epotpatordylo vo cuoumAnpmBodv kol omd tovg Vo YOVELS.
Koatainktikn nuepounvio copumAnpmong epotnuatoroyiov opiletoann 15/07/2011.



